

以西結對神國度的異象

關鍵經文"沿著河岸，這邊和那邊，要長出各樣作食物的樹木；它們的葉子不會枯乾，果子也不會落空。它們每個月都會結果，因為水是從聖所流出來的。他們的果子必作食物，他們的葉子必作藥用。

以西結書 47:12

選取經文：
以西結書 47:1-12

我們的關鍵詩句預言了千禧年國度的榮耀——我們祈禱了幾個世紀的願望得以實現："你的國降臨。願你的旨意行在地上，如同行在天上。(馬太福音 6:10)。那時的祝福渠道與從神殿流出的河流有關。先知撒迦利亞指出河水的獨特特質；它們是活水！"在那日，生命之水將從耶路撒冷流出，一半流向死海，一半流向地中海，不論冬夏，源源不絕。耶和華要在全地上作王。到那日，將只有一位耶和華 - 唯獨敬拜他的名"。撒迦利亞書 14:8,9

今天這課的選取經文描繪河流的成長。以西結注意到，當河水第一次從聖殿流出時，距離水源一千肘的地

方，河水已經到了他的腳踝。當他再往下游走一千肘，河水就到了他的膝蓋。再往前一千肘，水就到了他的腰部。到了四千肘處，洪水變成了以西結無法跨越的河流。這條河太深了，需要游泳才能橫渡。這非常符合我們的理解：神榮耀的國度將會漸漸地，但無可避免地填滿大地。結果將會令人印象深刻。「在我的聖山上，他們必不傷害、不毀壞，因為認識耶和華的知識必充滿地，如水覆蓋大海一樣」。以賽亞書 11:9

以西結在這段經歷中有神所指定的引導者。（以西結書 40:2-4）。他的引導者曾告誡他要「用你的眼睛看，用你的耳朵聽，把你的心思專注在我所指示你的一切事上；因為你被帶到這裡來，是要我指示你。把你所看見的一切，宣告以色列家」。（第 4 節）。在水的異象之後，對以西結說話的那位問了一個有趣的問題。「他對我說，人子，你見過這個嗎？這異象的重要性在先知身上得到強調，隨後也在我們身上得到強調。

以西結被帶到河邊。他的向導使用象徵性的語言說：「這水流向東方，下到山谷，進入大海。當它到達海的時候，它的水就得醫治。河流所到之處，所有會動的生物都會活下去」。接著是我們的關鍵節文。（以西結書 47:8,9,12）。使徒約翰所得到的啟示肯定了以

西結的經驗。"他指示我一條純淨的生命水河。……河的兩旁有生命樹，結十二個果子，每棵樹每月結果。樹葉是醫治萬民的。(啟示錄 22：1,2)。以西結的異象繼續啟發我們！